

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Денис

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.01.2005 15:19:37

формирования заключения врача: 29.01.2005 21:26:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/7534/answer/7535>



Заключение врача

Уважаемый Денис! Появление красных пятен может говорить об инфекции (надо обследоваться на урогенитальную инфекцию – хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, уреаплазмы, кандиды). Если будет обнаружена эта инфекция, лечиться надо будет обоим одновременно. Причины нарушения эрекции могут быть психологическими (неуверенность, стресс, усталость и т. д.) и органическими. Нарушения эрекции часто бывают результатом скрыто протекающих заболеваний предстательной железы, органов мошонки, мочевого пузыря, семенного бугорка, семенных пузырьков. Чтобы выяснить причину этого нарушения, надо обследоваться: УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки); анализы на урогенитальную инфекцию (см. выше), секрет простаты, общий анализ мочи. Лишь после получения результатов этих обследований, можно делать какие-либо выводы. Я настоятельно рекомендую Вам не затягивать с обследованием и лечением, т. к. если есть нарушения в молодом возрасте, то сами они не исчезнут, а будут только прогрессировать. Удачи!